
  

  

 

North-East Climate Awareness Day  
AGENDA  

 
5 octombrie 2021, 10:00 – 12:30, Platforma online Zoom  

10:00 – 10:30  

Cuvânt de deschidere al organizatorilor   
Moderator: Simona POPA 
 Vasile ASANDEI  – Director General, ADR Nord-Est 
 Joanna SABAT  – CEE Ecosystem Developer, EIT Climate-KIC 
 Cristina BĂDULESCU  – Manager proiect EIT Climate KIC HUB Romania, 

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș 

10:30 – 11:00   

Inițiative  ale autorită ților publice locale  privind   adaptarea  la 
schimbările  climatice (PAEDC) 
Moderator: Ramona TANASĂ 
 Dan DURA - Director Executiv Direcția proiecte europene, turism, cultură 

și transport, Primăria Municipiului Suceava  
 Catalin DIACONU  - Manager Energetic, Primăria Municipiului Iasi  
 Adrian POPOIU  – Primar, Primăria Orașului Siret  

11:00 – 11:30  

Proiecte de cercetare și soluții de inovare climatică dezvoltate la nivel local  
Moderator: Simona POPA 
 Prof. dr. ing. Carmen TEODOSIU  – Departamentul de Ingineria și 

Managementul Mediului & Laborator LACMED (TUIASI) 
 Prof. dr. ing. Neculai Eugen SEGHEDIN, Prorector  – Centrul ENERED 

(TUIASI) 
 Prof. dr. habil. Romeo-Iulian OLARIU – Centrul CERNESIM (UAIC) 

11:30 -12:00  

Inițiative regionale sustenabile ale mediului privat  
Moderator: Simona POPA 
 Ana-Maria ȘCHIOPU - Șef Birou Management Mediu și Calitate, SalubrIS 

IAȘI  
 Cristina Ioana UNGUREANU - Specialist Marketing, BRIKSTON 

CONSTRUCTION SOLUTIONS SA  
 Cristian POPESCU – Administrator, EDIL IMOB GRUP SRL 

12:00 – 12:20   

Inițiativ ă Climate KIC din Regiunea de Nord -Est: The Climate Vertical  
Challenge & Hackathon & Bootcamp & Accelerator 
Moderator: Vlad GLIGA  
 Vlad GLIGA – CEO Rubik Hub & Co-founder, The Climate Vertical 
 Valentin ȚOC - Startup Program Manager, Rubik Hub & The Climate 

Vertical  
 Ela ASAFTEI – Startup Program Manager, Rubik Hub & The Climate 

Vertical 
12:20 – 12:30 
 

Sesiune de întrebări & răspunsuri  
Concluzii eveniment – Pașii următori  

 



  

  

Organizatori   
 EIT Climate KIC  

EIT Climate-KIC este o comunitate a cunoașterii și inovării (CCI), care 
lucrează pentru a accelera tranziția către o societate zero-carbon și 
rezilientă la schimbările climatice. În ultimii 10 ani, programul 
accelerator al EIT Climate-KIC a fost principalul furnizor de soluții de 
inovare climatică, cu peste 1.500 de soluții acceptate și aproape 1 
miliard de euro de capital garantat. Această rețea are sprijin și 
susținere din partea Institutului European de Inovare și Tehnologie 
(EIT), un organism independent al UE creat pentru a susține inovatorii 
să transforme cele mai bune idei în produse, servicii și locuri de 
muncă pentru Europa. 
 

 EIT Climate KIC Hub  
EIT Climate-KIC angrenează organizații locale să servească drept 
hub-uri EIT în țările și regiunile EIT RIS. Organizațiile locale sunt 
selectate printr-un proces deschis și competitiv de selecție și sunt 
desemnate să funcționeze ca EIT Hub-uri. Rolul principal al unui EIT 
Hub este de a asigura vizibilitatea comunității EIT, a activităților sale 
și a oportunităților de cooperare pentru jucătorii locali care reprezintă 
domeniile educației, afacerilor și cercetării. De asemenea, hub-urile 
EIT lucrează în cooperare cu autoritățile naționale, regionale și locale 
relevante și facilitează schimbul de experiență cu acestea. În prezent, 
există o rețea de 14 hub-uri EIC Climate-KIC situate în țările RIS 
vizate. Hub-ul EIT Climate-KIC din România este coordonat de 
Camera de Comerț, Industrie si Agricultura Timiș (organizație ce se 
implica activ in realizarea de acțiuni ce vizează asigurarea, la nivel 
regional, a unui mediu de afaceri solid, in scopul dezvoltării 
economico - sociale a zonei), în parteneriat cu Fundația Oeconomica 
Timisiensis, din cadrul Universității de Vest din Timișoara. 
 

 ADR Nord-Est 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est este o organizație 
neguvernamentală, non-profit, de utilitate publică, cu personalitate 
juridică, ce contribuie la diminuarea disparităților regionale prin 
stimularea dezvoltării economice, sociale și culturale a Regiunii 
Nord-Est. Toate demersurile întreprinse de Agenția pentru 
Dezvoltare Regională Nord-Est converg către sporirea nivelului de 
prosperitate a regiunii și creșterea calității vieții în rândul locuitorilor. 
Așadar, întreaga activitate ADR Nord-Est este în slujba publicului larg 
– locuitorii Regiunii Nord-Est. 

 
Persoana de contact:  

Simona Popa, email: simona.popa@adrnordest.ro  


